

Грабитель с душою музыканта? Бывает и такое. Но от этого никому не легче...

*** В вечернее время Нина Петровна (имя изменено) шла по ул. Кутузовской, когда к ней внезапно подбежал молодой человек, ударил по голове, вырвал сумку из рук и бросился убежать в неизвестном направлении.

*** Придя в себя, потерпевшая направилась к ближайшему посту милиции, который находится на автовокзале. Сотрудникам правопорядка женщина рассказала о случившемся и описала грабителя. Милиционеры патрульно-постовой службы проверили в округе всех граждан, подходивших под описание.



*** Спустя некоторое время в районе стоянки автовокзала появился неизвестный, очень схожий по приметам, которые дала потерпевшая. Милиционеры сразу обратили на него внимание. Документов, подтверждающих личность, у мужчины не оказалась, и он проследовал с сотрудниками на пост. Потерпевшая хорошо запомнила внешность обидчика, поэтому отрицать свою причастность к преступлению ему не было никакого смысла.

*** Сознался парень и в том, что совершить данное преступление его надоумил друг, который тоже принимал в этом участие и ранее неоднократно совершал подобные деяния. Сотрудники милиции установили местонахождение второго участника преступления и задержали его по месту жительства. Грабители показали, где бросили выпотрошенную сумку, и признались, что деньги им понадобились на музыкальные инструменты, так как один из них увлекался игрой на гитаре.

*** Разумеется, теперь виновные понесут ответственность за совершенное серьезное преступление. Данные деяния квалифицируются по ч.2 ст.161 УК РФ «Грабеж», что влечет за собой наказание сроком от двух до семи лет лишения свободы.